
Das sind wir:
Bernhardt + Schütz Personaldienstleistungen GmbH ist seit 1990 ein erfolgreiches, mittelständisches Unternehmen im
regionalen Markt. Bei namhaften Großunternehmen und mittelständischen Betrieben bieten wir attraktive Stellen für
kaufmännische Mitarbeiter/innen, Facharbeiter/innen und Helfer/innen.

Zerspanungsmechaniker-Fachrichtung Frästechnik (m/w/d) in
Vollzeit Großbardorf ab 18,00 € - 21,00 €

(4011)

 Standort: Großbardorf  Anstellungsart(en): Schicht, Vollzeit  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Wir suchen ab sofort Mitarbeiter als:

Z e r sp a n u n g sm e c h a n ik e r - F a c h r i c h tu n g  F r ä s te c h n ikZ e r sp a n u n g sm e c h a n ik e r - F a c h r i c h tu n g  F r ä s te c h n ik  m / w / d m / w / d

 in V o l l z e i t   V o l l z e i t  für d e n Sta nd o rt G r o ß b a r d o r fG r o ß b a r d o r f   g e sucht. 

E inste llung  a b  so fo rt o d e r na ch A b sp ra che . 

A rb e itsz e it Vo llz e it -  Schichtb e trie b .

Entwicklungspotential / Perspektiven

A rb e itsve rtra g  m it Fe sta nste llung
A ttra k tive  Ve rg ütung
B e ste s B e trie b sk lim a  
Entlo hnung  na ch IG Z-T a rifve rtra g
U rla ub sa nsp ruch na ch IG Z-T a rifve rtra g
Zuschlä g e  für M e hra rb e it
Zuschlä g e  für So nd e rz e ite n

Aufgaben, Kompetenzen und Verantwortung

H erste llen  vo n  E inze lte ilen  und  K le in se rien  nach  techn ischen  Z e ichnungen
CN C-M asch inen  se lbständ ig  p ro g ram m ie ren  und  e in rich ten  (S iem ens- und  H e idenha in-
S teue rung )
Q ua litä tsp rü fung  du rch füh ren  m it  den  gäng igen  M essm itte ln
Au frech te rha ltung  und  V e rbesse rung  de r Ab läu fe , ink l.  M asch inen-/An lagenw artung

Fachliche Anforderungen

Abgesch lo ssene  Ausb ildung  zum  Z e rspanungsm echan ik e r-F ach rich tung  F rästechn ik
(m /w /d ), CN C-F räse r (m /w /d ) o de r ve rg le ichba re  Ausb ildung  im  M eta llbe re ich
M ehrjäh rige  Be ru fse rfah rung  au f  d iesem  G eb ie t
P rak t ische  E rfah rung  m it  k o m plex en  Bau te ilen  in  de r Z e rspanung
S iche res A rbe iten  nach  techn ischen  Z e ichnungen
S iche re r Um gang  m it  ve rsch iedenen  M essm itte ln

Persönliche Anforderungen und Sozialkompetenzen



H andw erk liches G esch ick , techn isches V e rständn is  und  team fäh ig
E ngagem en t, se lbständ ige  und  lö sungso rien t ie rte  A rbe itsw e ise
Be re itscha ft  zum  2-S ch ich t-S ystem
D eu tsch  in  W o rt  und  S ch rif t

Arbeitgeberleistungen / Unternehmensangebot

Eine  o ffe ne  U nte rne hm e nskultur m it he rvo rra g e nd e m  B e trie b sk lim a !
E ine n unb e friste te n Ve rtra g  und  le istung sg e re chte  B e z a hlung
Fle xib le  A rb e itsz e ite n, Ü b e rstund e na usg le ich und  üb e rd urchschnittliche  So z ia lle istung e n
Vo lle  U nte rstütz ung  b e i Ihre r p e rsö nliche n und  b e rufliche n W e ite re ntw ick lung

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Frau Anja Moder Telefon: 0931/3535735 

E-Mail: wbg@bsjobs.de

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: IGZ / DGB
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